

FSR Psy - Sitzung des 27.03.2021

Tagesordnung

Formalia	3
Absolventenfeier.....	3
E-Mailanfragen von Studierenden.....	3
Kritik an Dozierende	3
FVV.....	4

Protokollant: Jonas Hausmann

Name	Anwesend (Ja/Nein)
Arns, Jessica	Ja
Blum, Esther	Nein
Born, Verena	Nein
Hausmann, Jonas	Ja
Heidecke, Daphne	Ja
Hulsmans, Nik	Nein
Jung, Alina	Nein
Kandzia, Michael	Ja
Köhler, Julia	Ja
Flöter, Lukas	Nein
Otto, Esra	Nein
Müller-Späth, Ronja	Ja
Stemmler, Dorothee	Nein
Zane, Sofia	Nein

6 von 14 Fachschaftratsmitgliedern sind anwesend. Alle Anwesenden sind stimmberechtigt. Die Fehlenden sind entschuldigt.

Formalia

- Das Protokoll der letzten Sitzung wird angenommen und verabschiedet.
- Die Beschlussfähigkeit der Sitzung wird festgestellt.

Absolventenfeier

- Verantwortlicher für Hygienekonzepte hat sich noch nicht gemeldet
- Da dieser unabdingbar für die weitere Planung ist, werden wir nochmal nachfragen

E-Mailanfragen von Studierenden

- Viele Anfragen von Studierenden in unserem Mailpostfach werden nicht beantwortet
- Da wir uns aktuell nur alle zwei Wochen treffen, sollten wir bei neuen Mails schon in der Gruppe schreiben, eventuell neues Amt für diese Nachrichten einrichten

Kritik an Dozierende

- Mail an Herr Stalder: Vormalig Unklarheit über die Inhalte der Klausur
 - Wir vom FSR wissen, dass sein Vorgehen rechtens ist, jedoch herrscht ein Gefühl der Ungerechtigkeit im 2. Semester, deshalb wäre es angebracht, einen Moodle-Beitrag zu posten und über die Lage zu informieren
- Kritik an Herr Kastenmüller: Frau Fröhlich vom Qualitätsmanagement ansprechen, Kritik gebündelt zeitgleich an Herr Kastenmüller schicken, Foliensätze von diesem Jahr einfach an Lukas schicken um zu schauen, ob er sich die Kritik von letztem Jahr zu Herzen genommen hat
 - Unbedingt an der Lehrevaluation für A&O teilnehmen
 - Frage, ob wir die Evaluation vor oder nach der Klausur machen möchten
- Wichtig: Eintragung der Noten in A&O sollten Zeitnah eingetragen werden, da diese notwendig auf dem Abschlusszeugnis sind für Leute, die den Master in A&O machen wollen, darauf angewiesen sind

FVV

- Muss dieses Semester noch geplant werden und 4 Wochen vorher angekündigt werden
- Auf August angesetzt, genauer Termin wird noch festgelegt, vermutlich in der Woche vom 09.-13.

Die Sitzung wird um 17:00 Uhr geschlossen.